Opgaven examen Algebra MULO-A 1948 Algemeen

(Tijd 1 uur)

Opgave 1
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Opgave 2
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Opgave 3

Iemand bezat 8 paarden en 15 koeien. Deze waren samen f 25000,- waard. Later, toen de paarden 50% en de koeien 80% duurder waren, was de gezamenlijke waarde f 42000,-.
Wat was de oorspronkelijke waarde van een paard?

Opgave 4

Een bedrag van f 384 wordt gelijkelijk onder enige personen verdeeld en wel zo, dat het aantal guldens, dat ieder krijgt, 20 meer is dan het aantal personen. 
Hoeveel personen zijn er?
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